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Data /   Horario 

Processo n° 

❑ Projeto de Emenda a LOM Requenmento 

❑ Projeto de Lei Complementar ❑ lndicagao 

❑ Projeto de Lei 

❑ Projeto de decreto Legislativo 

❑ Projeto de Resolucao 

❑ Emenda 

Autor VEREADOR OLAVO SUL - MDB 

0 

O vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas 

regimentals, REQUER, a Mesa, que seja enderecado expedience ao Senhor 

Prefeito Alan Guedes, ao Secretario de Governo Sr. Wellington Rocha, bem 

como para a secretarias competentes, SOLICITANDO INFORMACOES SE HA 

PROJETO DIRECIONADO PARA PAVIMENTAGAO ASFALTICA NA RUA MARIA DA 

GLORIA, LOCALIZADA ENTRE A AV. JOSE R. TEIXEIRA E A RUA MARIO FEITOSA 

RODRIGUES, NO ALTOS DO INDAIA, EM DOURADOS. 

JUSTIFICATIVA 

Requeiro nos termos regiinentais utilizando-me da prerrogativa do Poder 

Legislativo, adquirindo tal funcao de Vereador atraves de pleito eleitoral de 2021, 

que sejam encaminhadas a este gabinete informacoes acerca de pavimentacao 

asfaltica na Rua Maria da Gloria, em Dourados, segue as indagacoes: 

1- Ha projeto direcionado para pavimentacao asfaltica na rua Maria da Gloria, 

localizada entre a AV. Jose R. Teixeira e a rua Mario Feitosa Rodrigues, no Altos 

do Indaia? 

2- Caso nao haja projeto elaborado para asfalto no via supramencionada, a 

administragao publica pretende realizar? se sim, qual a previsao para a 

elaboracao do projeto? 
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3- Se por ventura já existir (elaborado) projeto de pavimentacao asfaltica Para 

a referida rua, ha previsao o inicio dos servicos? 

4- Na hipotese de nao existir projetos direcionado para asfalto, a administragao 

publica adotara quais medidas Para sanar a emblematica desta via? 

Por fim, em caso de duvidas, por gentileza entrar em contato corn o 

presente gabinete via e-mail: olavosula≥gmail.com ou tel: (67) 99955.7597 Ver. 

Olavo Sul, ainda no tel: 99631.1157 Dra. Thais Granja (assessora juridica). 

Sendo o que a oportunidade nos oferece, reiteramos a Vossa Senhoria, 

protestos de alta consideracao e respeito. 

66 PLENARIO WEIMAR GONCALVES TORRES", DE 15 DE AGOSTO DE 2022. 
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O vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas 
regimentals, REQUER, a Mesa, que seja enderegado expedience ao Senhor 
Prefeito Alan Guedes, ao Secretario de Governo Sr. Wellington Rocha, bem 
como para a secretarias competentes, SOLICITANDO INFORMACOES NO 
TOCANTE AOS RESPONSAVEIS LEGAIS PARA A EXECUCAO DE PAVIMENTACAO 
ASFALTICA NA RUA MC 16- DEZESSEIS, LOCALIZADA NO RESIDENCIAL SANTA FE, 
DENTRE OUTRAS INDAGACOES. 

JUSTIFICATIVA 

Requeiro nos termos regimentals utilizando-me da prerrogativa do Poder 

Legislativo, adquirindo tal funcao de Vereador atraves de pleito eleitoral de 2021, 

que sejam encaminhadas a este gabinete informacoes acerca da Rua MC 16, 

localizada no residential Santa Fe, em Dourados, segue as indagacoes: 

1- No mapa do local, consta que a referida via e um projeto de rua. Portanto, 

solicito que seja verificado a veracidade do que ester demonstrado no mapa, e 

conseguinte que seja informado se a rua já encontra-se regularizada como 

logradouro. 

2- Quern 
e o responscavel legal para a execugao de pavimentagao asfaltica no 

referido local, o poder executivo municipal ou construtora e incorporadora do 

empreendimento? 

3- Em caso de ser de responsabilidade da administragdo publica municipal, ha 

projeto elaborado corn o objetivo de pavimentar a referida rua? 
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4- Ha possibilidade de ser executado asfalto comunitario? Se sim, qual e o 

tramite legal? 

Por fim, em caso de duvidas, por gentileza entrar em contato corn o 

presente gabinete via e-mail: olavosul~cgmail.com ou tel: (67) 99955.7597 Ver. 

Olavo Sul, ainda no tel: 99631.1157 Dra. Thais Granja (assessora juridica). 

Sendo o que a oportunidade nos oferece, reiteramos a Vossa Senhoria, 

protestos de alta consideracao e respeito. 

"PLENARIO WEIMAR GONCALVES TORRES", DE 15 DE AGOSTO DE 2022. 
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